



刘欢

讲台上的星星

红人馆

快播报

第二届中国·江苏文化艺术节20日开幕

原创歌剧《运之河》、儿童剧《长荡湖来的女孩》……第二届中国·江苏文化艺术节组委会第二次工作会议在南京召开。在会议上,现代快报记者了解到,本届艺术节将于20日开幕,为期一个月。不仅有演出,还有雕塑展、微电影创作大赛等活动。同时,本届艺术节确立节俭原则,开、闭幕式不再举办主题晚会。

开幕式:原创歌剧《运之河》将在新剧院演出

第二届中国·江苏文化艺术节的开幕式演出,昨天正式敲定,为大型原创歌剧《运之河》,届时将在新落成的南京保利大剧院大剧场上演。目前,剧组还在对《运之河》进行打磨和修改中。

据了解,大型歌剧《运之河》,分为五幕,每一幕的故事,都以隋炀帝和萧后的人物故事为主线,进行时空穿越,但是主线都是围绕着运河,并含有两人的爱情故事。这个作品由我国著名作曲家唐建平历时4个月完成作曲,绝对称得上是一部鸿篇大作。

除了《运之河》本身的看点外,

新投入使用的南京保利大剧院大剧场也是第一次开门迎客,效果如何,观众可以去感受一下。

10多个剧种将在家门口演出

据了解,艺术节期间将推出29项大型活动,推出了苏风新韵、八方风情等板块。喜欢本土戏剧的戏迷们,不用出家门,就可以欣赏到扬剧、越剧、滑稽剧、淮海剧、歌剧、棒子剧、淮剧、柳琴剧等10多个剧种;另外,由台湾果陀剧场打造的话剧《最后14天星期二的课》、山东京剧院的《瑞蚨祥》、中国歌舞剧团的舞剧《孔子》……都将一一在江苏演出。

除此之外,本届艺术节还将举办江苏历届“金钟奖”获奖作品、歌手、乐手专场音乐会;展览展示包括中国百家金陵画展、江苏现代工艺设计展、江苏名家民间工艺展、江苏省内20位优秀中青年画家展览、现代雕塑展等;中国曲艺《牡丹奖》颁奖晚会也将在艺术节期间举行。艺术节还新增了微电影创作大赛、网络优秀文艺作品展示等环节。 现代快报记者 胡玉梅

当明星,做老师,两不误 看看娱乐圈那些你意想不到的明星教师

又到一年教师节。其实大家不难发现,在娱乐圈,也有一群特殊的教师,他们不仅是聚光灯下万众瞩目的明星,也是讲台上解惑授业的老师。不过,因为这样的双重身份,有人曾经质疑明星当老师是为了玩票,或者只是为了“挂个名”。但事实上,很多娱乐明星教师十分敬业,他们在学生中的口碑非常好。

现代快报记者 沈梅 特约记者 颖儿

名师代表

刘欢上课,走廊都站满了学生

对外经贸大学西方音乐史教师 教龄:23年

刘欢应该算是娱乐圈内最资深的“明星老师”。从1991年起,刘老师就在对外经济贸易大学负责《西方音乐史》的教学。虽然刘欢的歌唱事业多年来一直忙个不停,但是从不会耽误他的教学课程,每年至少3个多月的时间会在学校里上课。刘欢也曾发表对这份职业的热爱宣言:“古典艺术本身是很丰富的,学生也有愿望了解,只是能做这个事的人越来越少了,又挣不到钱。每年能有一段时间和学生在一起也

挺有意思的,我一直都坚持着。”

据说,每次刘欢上课,不仅本班级学生全勤,其他班级的学生也站满了教室的走廊。记者在“评书网”上看到,刘欢的个人主页里有多达90条的推荐,学生们用各种溢美之词赞扬刘老师,“学识很渊博”,“上课很扎实”,“1.真的很有魅力,亲切又有威严;2.大家都知道他很忙,但他从来没有误过一节课,从来没有迟到过;3.为人公道,给分的标准很好。”



徐静蕾

徐静蕾不怕学生点评

北京电影学院表演系老师 教龄:11年

2003年,徐静蕾导演了第一部电影作品《我和爸爸》之后,就开始尝试幕后工作。也是那一年,她低调开始自己的教师生涯,将人事档案由中影悄悄调到了北京电影学院。这事直到2009年才曝光,当时出现在北电新生面试考场的她,被媒体记者的摄像镜头逮住,才“有图有真相”。

对于自己当老师的缘由,徐静蕾说,“有一次去外地,同行的一位北京电影学院的副院长,闲聊中他提到了这么一个建议。没想到,大家都把它当成了一个事儿,一起努力,竟然实现了。”

她还谦虚地表示:“作为老师,

我没有系统地受过培训。我来只是把自己在工作当中,不管是做导演还是演员的一些经验、教训跟大家分享。”她也很明白自己的优势所在,“我的长处也就是实践经验多,我给学生上课的原则就是:知道多少讲多少,有成功有失败。”

但是当被问及演员、老师更喜欢哪个身份时,徐静蕾的回答却是“作为职业来说,我觉得老师更有意思。”她在“评书网”上的人气也很高,30个推荐里多是溢美之词。不过她自己对这事看法还是一如既往的淡定,“我不怕学生点评我,我也不会去看这些评论的。”

黄磊上课讲究,拖堂严重

北京电影学院表演系老师 教龄:17年

随着《爸爸去哪儿》第二季的火爆,黄磊的好爸爸形象深入人心。他出生于演艺世家,在北电读完硕士后就留校任教,这些年拍戏、唱歌、当老师,什么事都没耽误。

据悉,黄磊有个外号叫做“黄加课”,因为他给学生排戏时很讲究,分组排戏精益求精导致拖堂严重。在这样的严格要求下,黄磊真的教出了不少明星如海清、黄海波、温峥嵘等,都是外型不惊艳但功力扎实的演员。黄磊说当老师一直都是他的梦想:“我从一开始就想做老师,再加上我本人就是那种非常喜欢表达的人,总想把自己的想法传授给更多的人。”



黄磊

一日之师

李安

北京电影学院客座教授;复旦大学视觉艺术学院客座教授 教龄:1天

作为华语导演界的第一人,李安这些年真是众多大学眼里的香饽饽,各种“客座教授”的头衔和邀请纷至沓来。不过就算当上教授,李安能来上课的机会也不多。比如说北京电影学院的客座教授一衔是因为当年他宣传《色,戒》要进大学,两边一合计,弄个名目好办讲座,为电影宣传的。

周星驰

中国人民大学商学院兼职教授 教龄:1天

不知道是因为星爷在房地产投资这一块太成功了,还是在理财界太过于出名,总之《功夫》上映那会儿,中国人民大学商学院十分有创意地请他做了一天兼职教授。盛况自然是空前的,但是现实中的星爷实在是十分古板寡言的,所以当教授这种事,教龄也只能维持一天啦。让他天天备课?星爷也做不到啊!

星动态

刘若英结婚3年宣布怀孕

昨天,44岁的刘若英通过微博承认自己怀孕了,并晒出夫妻恩爱合影。“感谢老天的眷顾与大家的祝福。我与先生钟石要学习进入人生的另一个重要的阶段,迎接一个新的生命到来。有期待,也有紧张,更多的是喜悦。与一直关心我们的你分享。”

据悉,今年8月8日两人刚刚迎来结婚3周年的纪念日。新宇



刘若英和老公

戚薇李承铉美国大婚



戚薇与李承铉

昨天戚薇与李承铉在拉斯维加斯举办婚礼。其实,8月25日,戚薇就通过微博公布婚讯,并与未婚夫李承铉一同晒出俏皮表情写真。据媒体了解,戚薇当地时间9月7日在拉斯维加斯领证,9月8日17:08举行结婚仪式,还邀请了中韩两国很多演艺圈的朋友到场。两个新人还不忘同时发微博祝大家中秋节快乐。

圈内人士透露,戚薇目前已经怀孕一两个月,暂时还处在保密状态。 王文

郭靖宇自曝曾突发抑郁症

身为“传奇剧之父”,郭靖宇的每一部作品,都是洋洋洒洒,畅快淋漓,但创作背后的艰辛和汗水,却是鲜为人知的。日前,其新作《勇敢的心》正在江苏卫视热播,在接受记者采访时,郭靖宇透露,《勇敢的心》前前后后写了19个月,一共完成了998000字,“是我最近几年创作比较久的一个故事,

一度突发了抑郁症。”

回忆那段创作历程时,郭靖宇说,“我不仅情绪崩溃了,精神都崩溃了,我突发了抑郁症。我手脚出汗,无论如何都集中不了精神,最后解决的办法就是硬扛。在这个过程中,我最长曾经五天没有任何睡眠,然后一个字没写。”

现代快报记者 刘磊

邓超、王宝强、杨颖加入“跑男团”

备受关注的《奔跑吧,兄弟》自从传出了将要制作这档节目的消息之后,就一直被媒体和粉丝关注。昨天记者从节目组获悉,邓超、Angelababy、王宝强、郑恺、李晨、王祖蓝、陈赫等七人将组成全新的“奔跑组合”。

据悉,《奔跑吧,兄弟》并不会和《runningman》一模一样,中国艺人也不会和韩国艺人同号入座。只是在理念上会与韩版有着传承关系。据悉,节目将从10月10日起在浙江卫视每周五晚播出。

现代快报记者 刘磊